

### Prilog 3.

#### Kriteriji odabira za LAG Natječaj 1.2.1.2. Potpora razvoju tradicijskih obrta

KRITERIJI ODABIRA LAG Natječaj 1.2.1.2. Potpora razvoju tradicijskih obrta		BODOVI
<b>1.</b>	<b>Radno iskustvo u kategoriji tradicijskih obrta</b>	<b>Max. 10</b>
1.1.	5 godina i više	10
1.2.	Od 1 do 5 godina	5
<b>2.</b>	<b>Doprinos stvaranju novih radnih mjesta</b>	<b>Max. 10</b>
2.1.	Provedbom projekta otvara se 1 novo radno mjesto	10
2.2.	Provedbom projekta ostvaruje se zadržavanje postojećeg radnog mjesta	5
<b>3.</b>	<b>Doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a kroz koncept Pametnih sela</b>	<b>Max. 30</b>
3.1.	Projekt ima inovativne značajke na LAG razini	10
3.2.	Projekt doprinosi digitalizaciji	10
3.3.	Projekt doprinosi okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena	10
<b>4.</b>	<b>Dodatni doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a</b>	<b>Max. 15</b>
4.1.	Zajednički korisnik	10
4.2.	Novi korisnik LEADER-a	5
<b>MAKSIMALNI BROJ BODOVA</b>		<b>65</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>20</b>

#### POJAŠNJENJA KRITERIJA ODABIRA

##### Kriterij odabira br. 1 Radno iskustvo u kategoriji tradicijskih obrta

Prednost imaju korisnici koji imaju veće iskustvo u poslovima tradicijskih obrta. Da bi korisnik ostvario bodove potrebno je da u Rješenju/drugom odgovarajućem akt o osnivanju korisnika bude vidljivo koliko je korisnik dugo nositelj ili odgovorna osoba u djelatnosti tradicijskog obrta ili se dostavlja Ugovor o radu u kojem je vidljiv period rada i opis poslova koje je kao zaposlenik osoba obavljala na tom radnom mjestu. U slučaju partnerskog projekata (Zajedničkog projekta) boduje se radno iskustvo nositelja, glavnog partnera.

##### Kriterij 2. Doprinos stvaranju novih radnih mjesta

U prijavnim obrascu potrebno je jasno i nedvosmisleno objasniti da li projekt doprinosi ostvarivanju novog zaposlenja odnosno stvaranju dodatnog radnog mjesta. Ukoliko doprinosi potrebno je jasno i nedvosmisleno iskazati broj radnih mjesta koja se ostvaruju provedbom projekta. (Prijavni obrazac , pitanje III.8.)

Za početno stanje broj zaposlenih u obzir se uzima broj zaposlenih osoba u prethodno odobrenom računovodstvenom razdoblju ( $n - 1$  = godina prije podnošenja projektnog prijedloga). Ukoliko nije bilo zaposlenih osoba u godini prije podnošenja projektnog prijedloga navedeno je potrebno istaknuti. Za doprinos ostvarivanju kriterija u obzir se uzima zapošljavanje / stvaranje radnog mjesta u trenutku podnošenja Zahtjeva za završnu isplatu projekta. (Izvor provjere: DOH obrazac prilikom predaje Zahtjeva za završnu isplatu, GFI Izvještaj prilikom predaje Zahtjeva za završnu isplatu, JOPPD obrasci prilikom predaje Zahtjeva za završnu isplatu ili Ugovor o radu, potvrda HZMO-a).

Broj zaposlenih (FTE) se izračunava prema sljedećoj formuli: Broj zaposlenih (FTE) = broj osoba × udio godišnjeg rada na razini jednog zaposlenika

Udio godišnjeg rada izračunava se prema sljedećoj formuli:  $\text{Udio godišnjeg rada} = \frac{\text{ostvaren broj radnih sati godišnje}}{\text{ukupan godišnji fond sati}}$  Ukupan godišnji fond sati iznosi 2080.

Ako je ostvaren broj radnih sati manji, isti se računaju na način da se ostvaren broj radnih sati podijeli sa ukupnim godišnjim fondom sati (2080).

Za ostvarivanje bodova kad se zadržava radno mjesto potrebno je jasno i nedvosmisleno iskazati broj trenutnih radnih mjesta te opisati kako projektom se isti broj radnih mjesta zadržava provedbom projekta. (Prijavni obrazac, pitanje III.9.1.).

U slučaju partnerskog projekata (Zajedničkog projekta) bodovi se mogu ostvariti ukoliko jedan od partnera ili glavni partner zapošljavaju, otvaraju novo radno mjesto ili zadržavaju postojeće radno mjesto.

### **Kriterij 3. Doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a kroz koncept Pametnih sela**

Projekt bi trebao doprinijeti nekoj od dodanih vrijednosti LEADER-a povezanih s doprinosom konceptu Pametnih sela, stoga se bodovi koji se odnose na dodanu vrijednost LEADER-a zbrajaju (kumulativ bodova) jer se pojedinačnim projektom može ostvariti više pokazatelja dodane vrijednosti.

Da bi korisnik ostvario bodove u kategoriji inovativnih značajki na LAG razini – pojašnjenja doprinosa inovativnosti na LAG razini (području LAG-a) detaljnije su navedena u Prilogu 2. Ciljevi LRS LAG-a Zrinska gora – Turopolje 2023.-2027. Doprinos inovativnosti provjerava se putem Prijavnog obrasca (Obrazac 1) pod točkom III.11.1 i povezanog Plana projektnih aktivnosti (Obrazac 2) te putem relevantnih dokaza kojima se isto može potvrditi (istraživanje i analiza tržišta, mjerodavni registri/popisi, baze podataka, potvrde relevantnih tijela o patentu ili uporabnom modelu i sl.). Poseban doprinos inovativnosti predstavlja kreiranje inovativnog proizvoda (onaj proizvod ili usluga koji do sada nije proizveden u obrtu, a sličan se niti proizvodi ili nudi na području LAG-a „Zrinska gora - Turopolje“). Korisnik treba, u Prijavnom obrascu (Obrazac 1), navesti koju inovativnost uvodi ili koji je inovativni proizvod ili uslugu kreirao u svom obrtu te objasniti i istražiti koristi li netko već taj način usluge, tehnologije, metode (proces) i dr. ili je isti proizvod ili usluga već na tržištu na području LAG-a „Zrinska gora - Turopolje“. Doprinosom inovativnim značajkama na LAG razini (području LAG-a) smatra se i projekt koji provodi „Zajednički korisnik“ odnosno provodi se u projektnom partnerstvu.

Da bi korisnik ostvario bodove u kategoriji doprinosa digitalizaciji projekt bi trebao uključiti digitalizacija i/ili bilježenje/praćenje parametara unutar predmeta ulaganja, a u projektu i/ili drugoj odgovarajućoj dokumentaciji istog mora biti predviđeno izvršavanje aktivnosti vezane uz digitalizaciju, i/ili bilježenje/praćenje parametara. U Prijavnom obrascu (Obrascu 1) korisnik mora navesti i objasniti planirano ulaganje/aktivnosti u digitalizaciju, a u Planu projektnih aktivnosti (Obrascu 2) moraju biti predviđeni troškovi za ulaganje u digitalizaciju, gdje se isto provjerava. Doprinosom digitalizaciji ujedno se doprinosi pametnom upravljanju na području LAG-a putem, npr.: upravljanjem podacima (softverska analiza podataka kojom se mogu smanjiti troškovi poslovanja), digitalnim marketingom (online platforme za promociju, web stranica) i dr. uključujući i stjecanje znanja i vještina za digitalizaciju. Obrazložiti u Prijavnom obrascu pod točkom III.11.2..

Da bi korisnik ostvario bodove u kategoriji doprinosa okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena u Prijavnom obrascu (Obrascu 1) pod točkom III.11.3. mora navesti i objasniti planirano ulaganje koje može biti: ulaganje u obnovljive izvore energije, ulaganje u energetska učinkovitost, uštedu vode, uštedu energije, smanjenje otpada, proizvodnju biomaterijala, integracija kružnog gospodarstva, smanjenje emisija stakleničkih plinova i dr. aktivnosti uključujući i stjecanje znanja i

vještina u zaštiti okoliša i otpornosti na klimatske promjene. Projektom ili drugom odgovarajućom dokumentacijom korisnik mora dokazati i objasniti predviđeno ulaganje/aktivnosti. Također u Planu projektnih aktivnosti (Obrascu 2) moraju biti predviđeni troškovi za ulaganje/aktivnosti kojim se doprinosi okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena.

Pod ulaganjem u obnovljive izvore energije smatraju se sve isplanirane i provedene aktivnosti čiji je cilj očuvanje okoliša i ublažavanje klimatskih promjena, a koje se odnose na ulaganje u obnovu energije (hidroenergija, kruta, tekuća i plinovita biomasa, bioplin, vjetar, solarna fotonaponska, solarno toplinska, geotermalna energija i toplinske pumpe ili dr.) Pod ulaganjem u energetske učinkovitost objekta smatraju se sve planirane i provedene aktivnosti čiji je cilj smanjiti potrošnju energije za postizanje istog učinka (toplinska izolacija vanjske ovojnice i/ili krovništa, zamjena dotrajale stolarije energetske učinkovitim i sl.).

#### **Kriterij 4. Dodatni doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a**

Projekt može ostvariti bodove u kategoriji „Zajednički korisnik“ ako se projekt provodi u projektom partnerstvu odnosno projekt mora imati glavnog partnera i najmanje jednog projektnog partnera. Sukladnost sa kriterijem „Zajednički korisnik“ provjerava se putem Prijavnog obrasca (Obrazac 1) pod točkom III.10.1. i Sporazuma o partnerstvu (Obrazac 4) koji mora biti popunjen i dostavljen u zahtjevu za potporu.

Korisnik može ostvariti bodove u kategoriji „Novi korisnik“ ukoliko se do sada korisnik kao samostalni prijavitelj (bez projektnih partnera) ili ako najmanje jedan od projektnih partnera (ako projekt provodi „Zajednički korisnik“, odnosno partnerstvo) do sada nije ostvario potporu iz LEADER-a u okviru provedbe LRS LAG-a „Zrinska gora - Turopolje“ za programsko razdoblje 2014.- 2020. odnosno u okviru provedbe Mjere 19 Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. Da bi se ostvarili bodovi potrebno je popuniti Obrazac 1 (Prijavni obrazac) pod točkom I.1.5., III.10.2.